Zawody matematyczne ILO

Dzien piaty

Grupa sredniozaawansowana.

1) n oséb rozgrywa turniej szachowy metoda kazdy z kazdym jedna partie. Udowodni¢, ze z kazdym
momencie trwania tego turnieju pewne 2 osoby rozegraty tyle samo partii.

2) Na obo6z informatyczny w P. pojechato N = 6 os6b. Gltownym celem tych osob jest granie w gry. Osoby
z tej grupy rozegraty turniej metoda kazdy z kazdym po jednym meczu. Kazdy mecz byt rozgrywka
Starcrafta lub DotY. Wykazaé, ze istnieja takie M= 3 osoby, ze graty wszystkie one mecze mi¢dzy soba
w Stacrafta, albo istnieja takie M= 3 osoby, ze graty wszystkie one mecze migdzy soba w DotE.

. (21 . 2n (2n)!

3) Udowodnié, ze ( . ) jest parzyste ( ( . ) = n!’:ﬂ ).

4) Wpykazag, ze liczba podzbiorow zbioru {1,2, ..., n} wynosi 2™.
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1) n osob rozgrywa turniej szachowy metoda kazdy z kazdym jedna parti¢. Udowodni¢, ze z kazdym
momencie trwania tego turnieju pewne 2 osoby rozegraty tyle samo partii.

2) Na obodz informatyczny w P. pojechato N=6 os6b. Gloéwnym celem tych osob jest granie w gry. Osoby
7 tej grupy rozegraly turniej metoda kazdy z kazdym po jednym meczu. Kazdy mecz byt rozgrywka
Starcrafta lub DotY. Wykazac, Ze istnieja takie m=3 osoby, ze graty wszystkie one mecze miedzy soba
w Stacrafta, albo istniejq takie m=3 osoby, ze graly wszystkie one mecze migdzy sobg w DotE.

. (21 . 2n\ _ @n)

3) Udowodni¢, ze ( " ) jest parzyste ( ( " ) = ).
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4) Wrykazag, ze liczba podzbiorow zbioru {1,2, ..., n} wynosi 2™.
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z tej grupy rozegraty turniej metoda kazdy z kazdym po jednym meczu. Kazdy mecz byt rozgrywka

Starcrafta lub DotY. Wykaza¢, Ze istnieja takie m=3 osoby, ze graly wszystkie one mecze migdzy soba
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3) Udowodni¢, ze ( n) jest parzyste ( ( n) =— ).

4) Wykaza¢, ze liczba podzbioréw zbioru {1,2,...,n} wynosi 2™.
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